
 

МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Черкаського району Черкаської області 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

06.10.2023                                           Михайлівка                                    № 32 - 14/VІІІ 

 

 

Про внесення змін до статутів  

ЗДО «Барвінок» та ЗДО «Сонечко» 

 

 

  

Відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», розглянувши 

клопотання керівників закладів дошкільної освіти «Барвінок» с. Михайлівка та 

«Сонечко» с. Пляківка про внесення змін до статутів у зв`язку зі зміною 

юридичної адреси закладів у результаті упорядкування нумерації об'єктів 

нерухомого майна, на підставі рішень виконкому сільської ради від 31.08.2023            

№ 209 «Про присвоєння адреси ЗДО «Барвінок» с. Михайлівка Михайлівської 

сільської ради», від 31.08.2023 № 208 «Про присвоєння адреси ЗДО «Сонечко»              

с. Пляківка Михайлівської сільської ради», за погодженням з постійною комісією 

сільської ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення, 

культури, сім’ї, молоді, спорту та у справах дітей, сільська рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Внести зміни до Статуту закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 

«Барвінок» Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області, 

змінивши юридичну адресу з «20825, Черкаська область, Черкаський район,                   

с. Михайлівка, вул. ХХХХХ, ХХ» на «20825, Черкаська область, Черкаський 

район, с. Михайлівка, вул. ХХХХХ, ХХ». 

2. Внести зміни до Статуту закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 

«Сонечко» Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області, 

змінивши юридичну адресу з «20812, Черкаська область, Черкаський район,                      

с. Пляківка, вул. ХХХХХ, ХХ» на «20812, Черкаська область, Черкаський район,   

с. Пляківка, вул. ХХХХХ, ХХ». 

3. Затвердити статути ЗДО «Барвінок» та ЗДО «Сонечко» у новій редакції 

(додаються). 



4. Керівникам закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради                     

С. В. ПРИДВІЧНІЙ та І. В. ШАКАЛІЙ забезпечити реєстрацію статутів у новій 

редакції у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

5. Контроль за виконанням цього рішення ради покласти на постійну 

комісію сільської ради з питань освіти, охорони здоров`я, соціального захисту 

населення, культури, сім`ї, молоді, спорту та у справах дітей, та відділ освіти, 

молоді, спорту, сім`ї, культури та охорони здоров`я виконавчого комітету 

сільської ради. 

 

 

Сільський голова                                                                       Тарас ПЛУЖНИК 


